

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 07.02.2023 Numero di pubblicazione: HR02-1005672229

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Iron Steel di Umberto Bortolozzo, Bioggio, nuovo Paradiso

Iron Steel di Umberto Bortolozzo c/o Umberto Bortolozzo Via Franco Zorzi 31a 6900 Paradiso

Prima Via Belvedere 15 6935 Bosco Luganese

Iron Steel di Umberto Bortolozzo, in Bioggio, CHE-177.265.700, impresa individuale (Nr. FUSC 108 del 06.06.2019, Pubbl. 1004646185). Nuova sede: Paradiso. Nuovo recapito: c/o Umberto Bortolozzo, Via Franco Zorzi 31a, 6900 Paradiso. Nuove persone iscritte o modifiche: Bortolozzo, Umberto, cittadino italiano, in Paradiso, titolare, con firma individuale [finora: in Pollegio].

Registro giornaliero no 1601 del 02.02.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 108, Data: 06.06.2019 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino